

□新华社记者 刘华 郑明达 吴嘉林

2019年6月29日傍晚,国家主席习近平乘专机回到北京,结束了赴日本大阪出席二十国集团领导人第十四次峰会的行程,也为这个繁忙的“外交月”画上圆满句号。

纵观上半年,既有半个多月里主持或出席3场主场活动,又有一个月内4次出访、出席4场重要国际会议,习近平主席的“忙碌指数”不断刷新。

国际形势风云激荡、变乱交织;元首外交穿云破雾、引领航向。

面对世界百年未有之大变局,习近平主席以政治家和战略家的宏大视野和战略思维,运筹帷幄、布局落子,引领中国特色大国外交不断开拓新局面,让世界看到一个负责任东方大国的格局与担当。

云帆高扬 深耕全球伙伴关系网络

“习近平出访欧洲,首站意大利!”3月下旬,习近平主席开启访欧行程之际,意大利主流媒体第一时间发出报道。

这是2019年习近平主席首次出访。

意大利、摩纳哥、法国,6天5夜、3国5城,欧洲之行为中欧全面战略伙伴关系注入新的动力。

从北京燕山脚下、妫水河畔,到吉尔吉斯斯坦楚河谷地、塔吉克斯坦吉萨尔谷地,从俄罗斯莫斯科克里姆林宫,到朝鲜平壤锦绣山迎宾馆……回看习近平主席繁忙的外事日程,人们更能体会一个大国领袖“我将无我,不负人民”的深沉情怀,更能理解一个世界级领导人“走四方固然辛苦,但收获是‘朋友圈’越来越大的”使命担当。

(下转第三版)

2019年8月2日 星期五 己亥年七月初二

中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23-0001 东北网: www.dbw.cn

第23738期 今日8版

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



张庆伟会见中兴通讯股份有限公司董事长李自学

省委常委班子“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议召开

张庆伟主持会议并讲话

本报1日讯(记者曹忠义)1日下午,省委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议,贯彻中央主题教育领导小组有关通知要求,集中学习党章党规,重点对照党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气查找差距,不断增强党的意识、党员意识、纪律意识,提升政治境界、思想境界、道德境界,推动党员干部主动检视自我、自觉修正错误、自我整改提高。

省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持会议并讲话。“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议,贯彻中央主题教育领导小组有关通知要求,集中学习党章党规,重点对照党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气查找差距,不断增强党的意识、党员意识、纪律意识,提升政治境界、思想境界、道德境界,推动党员干部主动检视自我、自觉修正错误、自我整改提高。

教育中央第七指导组有关同志到会指导。王文涛、陈海波、王常松、甘荣坤、王永康、张雨浦、王兆力、贾玉梅、杜和平、陈安丽出席。

会前,省委常委同志在深入学习党章、《中国共产党党内重要法规汇编》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》的基础上,逐条对照党章、《准则》《条例》有关规定,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,认真准备自我对照检查材料。会上,省委常委同志集体学习了党章党规,结合自身实际先后发言,深入查找差距不足,相互间诚恳提出提醒建议。大家一致表示,将以自我革命的精

神,把查找差距与整改落实贯通起来,推动对照党章党规找差距落到实处、取得实效。

会议强调,要带头不忘初心、牢记使命,持续深入学习党章党规,坚持把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设永恒课题,作为全体党员干部的终身课题,以党章党规为镜,时刻检视自己,无论何时何地都要坚定不移践行党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标。要带头坚持真理、修正错误,牢固树立党章意识,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践,推动工作,自觉开展批评和自我批评,及时发现问题、坚决修正错误,

在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高上下功夫。要带头抓好整改、解决问题,坚持把“改”字贯穿始终,将对照党章党规查找出的问题纳入主题教育整改落实任务,边学习、边对照、边检视、边整改,真刀真枪解决问题,细化落实整改措施,让基层干部群众看到新变化、新气象。要带头落实党章党规、压实政治责任,站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,切实扛起第一责任人责任、认真履行“一岗双责”,组织党员干部深入开展对照检查、整改整治,努力把遵守党章党规体现到行动上、落实到振兴发展实践中。

本报1日讯(记者孙佳薇)1日晚,省委书记、省人大常委会主任张庆伟在哈尔滨会见中兴通讯股份有限公司董事长李自学一行。

张庆伟代表省委省政府对李自学一行的到来表示欢迎,对中兴通讯为推进“数字龙江”建设提供的支持表示感谢。他表示,我省正在深入贯彻落实习近平总书记深入东北振兴座谈会上的重要讲话和对我省重要讲话重要指示精神,实施“工业强省”战略,推进“数字龙江”建设,加快发展以“大智移云”为重点的新一代信息技术产业。希望双方在黑龙江省与广东省开展对口合作的背景下,把握发展机遇,强化供需对接,共同推进5G网络基础设施建设、信息技术产业发展,推动互利合作向更广领域、更深层次拓展。省委省政府将创造良好营商环境,支持中兴通讯业务发展。

李自学感谢省委省政府对中兴通讯在黑龙江发展给予的支持和帮助,表示未来将进一步拓展与我省在现代农业、智能制造、智慧城市等领域的合作。

程志明及有关部门负责同志参加会见。

省政协十二届二十七次主席会议召开

黄建盛主持并讲话

本报1日讯(袁德山 记者郭铭华)1日,省政协十二届二十七次主席会议在哈尔滨召开。

省政协主席黄建盛主持会议并讲话,省政协副主席吕维峰、郝会龙、赵雨森、宫晶莹、张显友、马立群、刘睦终及秘书长夏立华出席会议。

会议传达学习了《中共中央国务院关于创新和完善宏观调控的指导意见》、全国政协庆祝人民政协成立70周年理论研讨会上

会议精神;审议通过了《关于哈尔滨市历史文化街区保护利用情况的调研报告》和《关于大力发展战略服务业拓展群众就业创业新空间的调研报告》;审议通过了《中国人民政府与黑龙江省人民政府反映社情民意工作规定》。

黄建盛指出,我国经济发展已进入新时代,基本特征就是经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段,创新和完善宏观调控,是推动高质量发展的迫切要求。要学习贯彻

中央决策部署,围绕中心、服务大局,发挥优势,积极建言献策,为推动龙江经济高质量发展作出应有贡献。

黄建盛强调,人民政协事业进入新时代,人民政协理论研究必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧盯时代之变、实践所需,把习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想领悟好、研究好,把人民政协70年的宝贵历史经验总结好、宣传好,把关系人民

政协事业发展重大问题从理论上阐释好、回答好,为人民政协制度更加成熟更加定型、更好发挥专门协商机构在国家治理体系中的作用提供理论支撑。锚定新时代人民政协的新方位新使命,紧紧抓住理论研究的重点,大力推进理论创新,以高度的理论自觉和理论担当,为发挥专门协商机构作用提供坚实的理论支撑和强大的理论动力,开创新时代人民政协理论研究工作新局面。

第二届全国青年运动会我省代表团成立

本报1日讯(记者谭湘竹)1日,第二届全国青年运动会黑龙江代表团在哈尔滨成立。第二届全国青年运动会开幕式将于8月8日在山西举行,闭幕式于18日举行,我省共派出1276名运动员参加冬、夏季和全能项目32大项815小项比赛。

本届青运会,开展了武术、龙舟、中国式摔跤等中国传统体育项目和跨界跨项全能项目。在参赛组织上,设立了体校组和社会俱乐部组,彰显社会力量已经成为我国青少年体育培养体系的有益补充,体现了青少年竞技体育的发展导向。

本届青运会,是对黑龙江省竞技体育,特别是对业余训练和青少年竞技水平的一次全面检阅。在已结束的150个冬季小项比赛中,黑龙江省运动员获得了48枚金牌、130枚奖牌;在夏季项目上,黑龙江省有341名运动员获得了20个大项的决赛资格。开闭幕式期间,将有257名运动员参加射击、射箭、自行车、击剑、现代五项、马术、举重、柔道、拳击、跆拳道、田径、游泳、篮球、排球、乒乓球、网球、体育舞蹈等17个大项的决赛。

秸秆还田耕种农机标准化我省示范面积1.4万多亩

本报讯(记者黄春英)记者从省农业机械化技术推广总站获悉,今年上半年全省落实26个县(市)、22个农机专业合作社、8个种植大户、2个示范园区分别开展玉米秸秆翻埋大垄、玉米秸秆覆盖免耕播种、豆玉轮作原垄卡种等8种秸秆还田耕种农机化技术模式。截至目前,全省共开展秸秆还田耕种农机标准化示范面积14680亩。

玉米秸秆还田耕作模式试验表明,秸秆还田能有效提高土壤有机质含量,改善土壤物理性质,保温保湿效果好,实现增产增收。近三年来,我省一直在努力推广和示范不同区域秸秆还田模式下玉米、水稻、大豆三大作物整地和播种(插秧)环节农机化技术标准,并确定了三年的主要任务。今年的任务目标是扩大规模,验证机械化工艺路线,形成不同区域秸秆还田耕种农机化技术规范。

今年下半年,省农业机械化技术推广总站将调动全省农机推广技术力量,召开秋季耕种标准化现场会,组织专家进行座谈研讨,为我省主要农作物秸秆“取之于农田,用之于农田”提供科学实用的农机化技术解决方案,力争年底提出不同区域秸秆还田耕种技术路线和机具配套模式。

今日看点

创纪录!哈尔滨东棵街棚改项目20天实现征收净地

详见第五版

《谁是最可爱的人》里的“活烈士”隐功埋名永做“最可爱的人”

详见第六版

依兰丹青水库将灌溉21万亩良田

本报讯(记者潘宏宇 白云峰)出依兰县城往北,跨过松花江,走依丹旅游公路25公里便到了丹青水库项目建设施工现场。20多台挖掘机正在山脚下进行清基作业,运土装载卡车往来穿梭,一派繁忙的施工场面。

丹青水库位于丹清河省级旅游风景区内,项目总投资7.25亿元,控制流域面积1753平方公里,平均年径流量5.17亿立方米,水库建成后将成为一座以灌溉为主、

综合发电兼顾水产养殖等综合利用的中型水库。建成后可满足下游21.41万亩农田灌溉需求。

丹青水库工程项目负责人范欣宇在现

场向记者介绍,水库主体大坝选在松花江中游左岸一级支流巴兰河下游、迎兰乡境内烟筒山林场以上5公里处。

(下转第六版)

依兰丹青水库工程施工现场。

本报记者 潘宏宇 白云峰摄



建军节,他们用忠诚筑起大堤



400武警官兵22小时加固千米大堤

本报讯(王金亮 郝宽虎 李美时)近期,我省多地连续出现大雨、暴雨,多地区出现汛情。武警黑龙江省总队视汛情为命令,迅速组织官兵奋战抗洪救灾第一线。

7月30日23时45分,哈尔滨阿什河出现漫堤。武警黑龙江省总队机动支队接到通知后10分钟内,组织出动400余名兵力连夜奔赴现场组织救援,经过连续22个小时的救援加固工作,1200米大堤得到

进一步加固,确保洪峰的顺利通过。

救援工作中,除加固排涝救援工作外,武警黑龙江省总队还派出机动救护队,为受灾群众提供应急的医疗保障。在救援第一线,参战的武警官兵发扬勇上一线、敢打必胜的战斗作风,排除险情,展现了新时代武警官兵的良好形象。期间,不少受灾地区的群众自发为武警官兵们送去饮用水等物资。

官兵们在加固大堤。 郝宽虎摄



退伍兵赵余富的紧急11小时

本报讯(岳宏巍 闵桂芝 记者张桂英)“八一”建军节这天,庆安县电业局两利供电所所长、54岁的退伍兵赵余富过得格外紧张。

7月31日下午,庆安县持续降雨汛情突然

升级。19时许,龙卷风袭击庆安县丰收乡丰山村,10千伏丰山线、丰满线两条电力线路20基水泥杆瞬间折断,2.4千米架空导线倾覆,造成21个公共居民供电台区、245个专用排灌台区、1300余户用电客户瞬间停电。

(下转第六版)

赵余富在抢修现场。 孙毓摄

